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Persoanele care declară că au un loc 

de muncă stabil cu remunerare
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Persoanele care declară că au un loc de 
muncă stabil cu remunerare, inclusiv studenții
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Ponderea celor care lucrează Ponderea celor care învață

Persoane fără ocupații



Numărul 
populației care 
declară că are 
un loc de 
muncă

(total 695 mii 
persoane)

18 - 29 ani; 

111; 16%

30 – 44 ani; 

293; 42%

45 - 59 ani; 

228; 33%

60 + ani; 

63; 9%



Spuneți vă rog cum sunteți remunerați 
pentru munca dumneavoastră?
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Spuneți vă rog cum sunteți remunerați pentru 

munca dumneavoastră?, dinamica 2018/2022
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Fondul de salarizare în 2022 în Republica 

Moldova după modul de plată, miliarde lei

Totul Oficial
Peste 50% 

oficial, restul în 
plic

Mai puțin de 
50% oficial, 
restul în plic

Totul în plic TOTAL

Numărul de salariați 610 30 8 47 695

Fondul de salarizare oficial 84,5 3,3 0,3 0,0 88,0

Fondul de salarizare neoficial 0,0 1,1 0,9 6,0 8,0

TOTAL 84,5 4,3 1,2 6,0 96,0

ATENȚIE !!! Aici avem în vedere doar persoanele care declară că au un loc de muncă stabil.

Nu am inclus persoanele care muncesc sporadic, fără contract de muncă



Persoanele care primesc întreg salariu oficial, în 
dependență de vârsta respondentului
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Persoanele care primesc întreg salariu în plic, în 
dependență de vârsta respondentului
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Lipsa studiilor reprezintă cel mai mare 
risc și impediment în găsirea unui loc 

de muncă cu remunerare oficială



Persoanele care declară că au un loc de muncă 
stabil în dependență de studii (vârsta 18-59 ani)
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Persoanele care primesc întreg salariu oficial, în 
dependență de studiile respondentului (vârsta 18-59 ani)
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Ponderea persoanelor care au un loc de muncă 
stabil cu întreg salariu oficial în dependență de 

studii (vârsta 18-59 ani)
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